Delo na daljavo
Matematika 	8r 2. skupina Teran
Petek, 3.4.2020
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V spletni učilnici so rešitve včerajšnje naloge. Preglej in popravi napake!
Vaje
Zgled 1 – prepiši v zvezek!
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Zgled 2 – prepiši v zvezek! 
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Zgled 3 prepiši  v zvezek!
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Zgled 4 prepiši v zvezek!
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Zgled 5 - prepiši v zvezek!
[image: ]
[image: ]
[image: ]
Ko končaš z delom, naloge slikaj ali skeniraj in jih oddaj v spletni učilnici. Prosim, da ne pošiljaš nalog na moj mail. Če imaš težave pri vpisu ali pri oddaji nalog, pa le napiši sporočilo in opiši težavo.
Pozdravček in lep vikend
Polonca Teran
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Velikosti notranjih kotov v 3estkotniku so 95°, 160°, 110°, 115° in 100°. Izra¢unaj velikost
Sestega notranjega kota.

(n-2)-180°= 95° +160° + 110° + 115°+ 100° = | 720° - 580° = 140°
=(6-2)-180°= =580°
=4.180°=
=720°
Izraunaj vsoto velikosti Izra¢unaj vsoto velikosti danih Velikost 3estega
notranjih kotov v notranjih kotov. notranjega kota je
Sestkotniku (n =6). enaka razliki med vsoto

vseh in vsoto danih
notranjih kotov.

Velkost Sestega notranjega kota je 140°.

Koliko meri vsak notranji kot osemkotnika, ¢e so vsi notranji koti skladni?

(n-2)-180°=
=(8-2)-180°= 1080° 1080°
=6-180°= o 8 =135
=1080"
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Izra¢unaj vsoto velikosti Izra¢unaj vsoto velikosti danih Velikost estega
notranjih kotov v notranjih kotov. notranjega kota je
3estkotniku (n =6). enaka razliki med vsoto

vseh in vsoto danih
notranjih kotov.

Velikost gestega notranjega kota je 140°

Koliko meri vsak notranji kot osemkotnika, ¢e so vsi notranji koti skladni?
Q

(n-2)-180°=
=(8-2)-180°= 1080° 1080° ...
=6-180°= s —5 ¥
=1080"

Izracunaj vsoto velikosti Ker so vsi notranji koti Ce so vsl notranji koti
notranjih kotov v osemkotnikavskladni, meri oserkofnika) skladh, meni
osemkotniku (n = 8). vsak osmino vsote.

vsak 135°.

Ugotovi, pri katerem veckotniku je vsota velikosti notranjih kotov 1440°.
Zapisi obrazec za izra¢un vsote velikosti notranjih kotov.

(n—2)-180° = 1440° Vsota velikosti notranjih kotov je 1440°.
n-2-8 Vet daie 8. 180° = 1440° 7at
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notranjih kotov.

Velkost Sestega notranjega kota je 140°.

Koliko meri vsak notranji kot osemkotnika, ¢e so vsi notraniji koti skladni?

(n-2)-180°=
=(8-2)-180°= 1080° 1080°
-180°= e e
080°

=135°

Izracunaj vsoto velikosti Ker 50 vsi notranji koti C 50 vel notroryl kol
notranjih kotov v osemkotnika skladni, meri

osemkotnika skladni, meri
osemkotniku (n = 8). vsak osmino vsote.

vsak 135°.

Y

Ugotovi, pri katerem vetkotniku je vsota velikosti notranjih kotov 1440°.
Zapisi obrazec za izratun vsote velikosti notranjih kotov.

(n—-2)-180° = 1440° Vsota velikosti notranjih kotov je 1440°.
Ves, daje 8- 180° = 1440°, zato je (n - 2) =8

Stevilo ogli&¢ v iskanem veckotniku je 10.

Vsota velikosti notranjih kotov 1440° je v desetkotniku
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g
Utrdi znanje
Izra¢unaj vsoto velikosti notranjih in vsoto 33. V Sestkotniku merijo notranji koti 115°
velikosti zunanjih kotov v: 30, 123° 20, 119° 50, 109° 40" in 132° 10.
; Koliko meri esti notranji kot?

a) osemkotniku,
b) desetkotniky, 34. Dan je desetkotnik, v katerem so vsi no-
©) dvanajstkotniku, tranji koti skladni.
¢) petnajstkotniku.

a) Koliko meri vsak notranji kot desetko-
Velikosti notranjih kotov v petkotniku so tnika?
75°,100° 85%in 130°. b) Koliko meri vsak zunanji kot desetko-

tnika?

a) lzracunaj velikost petega notranjega

kota. P » 35. Ali so lahko velikosti notranjih kotov v
b) Izra¢unaj velikosti vseh zunanjih kotov petkotniku 115°, 95°, 80°, 135° in 75°7

in preveri, ali je njihova vsota 360°. Utemelji.
V stirikotniku je velikost dveh notranjih 36, Ugotovi, pri katerem veckotniku je vsota
kotov 92° in 106°. Preostala notranja kota velikosti notranjih kotov 3240°.

sta med seboj skladna. Izracunaj neznani
velikosti notranjih kotov.

*37. V petkotniku so velikosti notranjih kotov o = 120° B = o ,Y=P+55°ind=PB+7y.
Izra¢unaj velikost notranjega kota €. 3

*38.  Aliso lahko velikosti notranjih kotov v izbo¢enem 3tirikotniku 65°, 85° in 30°? Utemelji.

*39.  V poljubnem izboc¢enem veckotniku narisi tocko. Z daljicami jo povezi z vsakim ogli-
S¢em veckotnika. Utemelji, da je vsota velikosti notranjih kotov veckotnika enaka
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Na sestanek je prislo 6 ljudi. Vsi so se med seboj rokovali. Koliko je bilo vseh rokovanj?

Vsak od Sestih ljudi se je rokoval s preostalimi petimi (6 - 5 = 30), 2

vendar se pri tem vsako rokovanje Steje dvakrat. Vseh rokovanj
jebilo30:2=15.

Vseh rokovany je bilo 15

Vridi in prestej vse diagonale, ki jih lahko narides iz oglid¢a A v narisanih veckotnikih.

_—
r |

n=

n-3=

Nari3i vetkotnik, za katerega velja, da iz enega ogliéca lahko narise3 natanko 8 diagonal.
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7 izracunaj z obrazcem.
_
n»(nf3):10>('|0f3) 10-7 35
7+1+4+2=10 2 2 2

To vela za desetkotrik Vseh diagonal v desetkotnku je 35

Razis¢i, kateri ve¢kotnik ima natanko 20 diagonal.

Zapisi obrazec za izracun stevila vseh diagonal.

3
% —20  Vsehdiagonal je natanko 20.
40 .
n-(n=3)=40  Ves,daje 2 =20,zatojen: (n-3)=40.

n-3 n-(n-3)
0 0
1 4
10
18
28

40

® N o v s w S

wls win

Natanko 20 diagonal ima osemkotnik

w@poram

Nalogo resis tako, da razisces, pri Kateri vrednosti naravnega stevila n je n - (n - 3) Y40,
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Stevilo diagonal:

Zapii stevilo diagonal, ki jih lahko narises 20. Vslovenskem rokometnem prvenstvu so-
iz enega oglisca: deluje 12 ekip. Koliko tekem je odigranih
v eni sezoni, ¢e vsaka ekipa igra z vsako

Bl devstiainika enkrat doma in enkrat v gosteh?

b) sedemnajstkotnika,

©) dvaindvajsetkotnika, 21. Na svetovnem prvenstvu v nogometu
©) tridesetkotnika. sodeluje 32 ekip, ki so razdeljene v 8 sku-
pin. Znotraj skupine posamezna ekipa po
enkrat igra z vsako ekipo. Koliko je vseh
a) osemkotnik, tekem v skupinskem delu tekmovanja?

b) enajstkotnik,

o) &tirinajstkotnik,
¢) petnajstkotnik.

Izra¢unaj stevilo vseh diagonal, ki jih ima:

Ugotovi, kateremu veckotniku lahko iz
enega oglisca narises:

a) 8 diagonal, b) 12 diagonal.

Izracunaj stevilo vseh diagonal v veckotni- 22. Na obletnico valete je prislo 20 nekdanjih =—/
ku, ¢e lahko iz vsakega njegovega oglisca sosolcev.

naries: a) Koliko je bilo vseh rokovanj, ¢e se je
a) 7 diagonal, b) 10 diagonal. vsak rokoval zvsakim?
b) Koliko fotografij so si izmenjali, ce je

vieak veakamit nodaril nTanko eno?

w@poam MENTa» | /n |8
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g e o e v e
o = e pin. Znotraj skupine posamezna ekipa po
Izra¢unaj stevilo vseh diagonal, ki jih ima: enkrat igra z vsako ekipo. Koliko je vseh

a) osemkotnik, tekem v skupinskem delu tekmovanja?

b) enajstkotnik,
¢) tirinajstkotnik,
¢) petnajstkotnik.

Ugotovi, kateremu veckotniku lahko iz
enega oglis¢a narides:

a) 8 diagonal, b) 12 diagonal.

Na obletnico valete je prislo 20 nekdanjih

Izra¢unaj 3tevilo vseh diagonal v veckotgi- !
sosolcev.

ku, ¢e lahko iz vsakega njegovega oglisca

narides: a) Koliko je bilo vseh rokovanj, ¢e se je
vsak rokoval z vsakim?

b) Koliko fotografij so si izmenjali, ¢ je
vsak vsakemu podaril natanko eno?

a) 7 diagonal, b) 10 diagonal.

Raziici, kateri veckotnik ima natanko 27 diagonal.
Raziici, kateri veckotnik ima natanko 65 diagonal.

Razisci, kateri veckotnik ima natanko 25 diagonal.

Razmisli, ali obstaja veckotnik, ki ima enako 3tevilo stranic in diagonal.
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